
Inklusivleistungen:

im Reisepreis enthaltene Leistungen:- Fahrt im

Komfort-Reisebus

- briOtours Reisebegleitung

- Taxischein

- 1 x Ü/HP Hotel Holiday Inn Gent Expo

- Fährüberfahrt von Calais nach Dover (Tagesfähre)

- 1 x Ü/HP Raum Brighton

- Tagesausflug zur Isle of Wight mit Fährüberfahrt

- 1 x Ü/HP in Bournemouth

- 2 x Ü/HP in Plymouth

- Tagesausflug nach Lands End

- Führung im Herrenhaus Prideaux Place

- „cream tea“ im Herrenhaus

- Fährüberfahrt mit StenaLine von Harwich - Hoek

van Holland (Nachtfähre) mit 1x Ü/ HP

- Reise-Rücktrittskostenversicherung

- Treuepunkte briOtouris

Termine & Preise:

31.08.2026 - 06.09.2026 - Rundreise Cornwall

Doppelkabine innen 1764 €

Doppelkanine Außen 1799 €

Einzelkabine außen 2135 €

Einzelkabine innen 2102 €

Cornwall - Teatime und Meeresrauschen - 7 Tage

Isle of Wight bis Cornwall 

Erleben Sie die Faszination Südenglands und entdecken

Sie die Höhepunkte Cornwalls. Nach der Fährüberfahrt

von Calais nach Dover werden wir von der örtlichen

Reiseleitung begrüßt. Ein unvergesslicher Auftakt der

Reise ist der Tagesausflug auf die Isle of Wight, die mit

reizvoller Hügellandschaft, Cottages und dem Landsitz

„Osborne“ von Queen Victoria begeistert. Über

Bournemouth führt die Reise entlang der Südküste bis

nach Plymouth und weiter nach Exeter, wo die

prächtige Kathedrale zu den bedeutendsten gotischen

Bauwerken Englands zählt. Von hier aus erreichen wir

schließlich Cornwall, das Land der Mythen,

atemberaubend wilden Küstenformationen und den

romantischen Geschichten von Rosamunde Pilcher. Am

berühmten „Lands End“, dem westlichsten Punkt

Englands, stürmt - meist milde - der Atlantik. Ein

besonderes Erlebnis ist die Führung durch das

Herrenhaus „Prideaux Place“ bei Padstow, die mit

einem typischen „cream tea“ ihren krönenden

Abschluss findet. Auf der Rückreise besuchen wir House

noch Seebad Bath, eines der schönsten Städte

Englands. Hier bekommen wir bei einer Führung per

Audio Guide einen Einblick in die weltberühmten

Römischen Bäder, die von der langen Geschichte und

Bedeutung der Stadt zeugen. Die Weiterfahrt führt

nach Harwich, wo unsere Nachtfähre nach Hoek van

Holland startet. 

„cream tea“ Very british 

Nichts ist typischer und umstrittener als um Punkt 5

Uhr nachmittags sich eine Tasse Tee einzugießen. In

der Molkerei-Region Cornwall wurde es

selbstverständlich, den Tee mit einem kräftigen Schuss

Milch zu verfeinern. Dazu warme und süße

„scones“-Hörnchen, diese werden halbiert, mit „clotted

cream“ und dann (meist) mit Erdbeer-Konfitüre ...

nicht bestrichen! ... sondern gekrönt. 

Stena Line 

Die schwedische „Stena“-Reederei bedient inzwischen

20 Routen mit 40 Fährschiffen. Auf der England-Strecke

wird die „Britannica“ und „Hollandica“ eingesetzt. Die

240 m langen Schiffe sind die weltweit zweitgrößten

nach Raumvolumen. Platz für zwei Restaurants, Bars,

einem Kino, Casino und - fast nebenbei - 500

Fahrzeugen. Die Standard-Kabinen sind mit eigenem

Bad einschließlich Toilette, Waschbecken und Dusche,

Handtüchern und Duschgel ausgestattet. Jede Kabine

verfügt über Einzelkojen, Fernseher und einen

Schreibtischbereich. Die Innenkabinen sind mit

Etagenbetten ausgestattet. Wer 2 untere Betten

wünscht, muss eine Außenkabine buchen, mit

Aufpreis.
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